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Základní údaje o studentovi 
 

Fakulta: FEL 

Obor studia: Datové vědy 

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: Magisterské studium, 3. ročník 

 

Zahraniční škola 
 

Země: Jižní Korea 

Název zahraniční školy: Konkuk University 

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: měla jsem zapsaný obor Industrial Design (žádný 

předmět týkající se designu jsem však neměla, takže je to pouze formalita). 

Jméno koordinátora zahraniční školy: Seokje Hyun 

E-mail koordinátora zahraniční školy: ku exchange@konkuk.ac.kr 

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: 

https://friend.konkuk.ac.kr/eng/jsp/International/exchange_student_program_application.jsp 

 

Studijní pobyt v zahraničí 
 

Akademický rok: 2023/2024  

Začátek pobytu: 20.08.2023  

Konec pobytu: 25.12.2023  

Délka pobytu v měsících: 4 

 

Aktivity před výjezdem 
 

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? Od spolužáků, na 

studujvesvete.cz   

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uveďte 

odkaz na web)? 

https://friend.konkuk.ac.kr/eng/jsp/International/exchange_student_program_application.jsp


https://friend.konkuk.ac.kr/eng/jsp/International/exchange_student_program_academics.jsp, 

aktuální nabídka se může lišit.  

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?  

- Oficiální transcript v angličtině  

- Scan cestovního pasu  

- Aktuální barevná fotografie (3,5 x 4,5 cm) 

- Online přihláška (odkaz bude poslán emailem) 

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? Online v rámci přihlášky.  

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? Angličtina. 

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?  

- Zvací dopis 

- Studijní plán 

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení 

rektorátu ČVUT?  

- Podepsána finanční dohoda (odevzdá se osobně) 

- Zvací dopis (odevzdá se online) 

- Pojištění na celou dobu pobytu v zahraničí (odevzdá se online) 

- Studijní plán (odevzdá se online) 

- Potvrzení o zapsání do následujícího semestru (odevzdá se online) 

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) Ano, o vízum jsem žádala na 

Korejském velvyslanectví v Praze, postup a potřebné dokumenty k nalezení zde 

https://overseas.mofa.go.kr/cz-cs/wpge/m_8963/contents.do 

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; 

vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). Pořídila jsem si doporučené pojištění od 

Evropské pojišťovny, stálo to 6 980 Kč. Navíc v Koreji si každý musí sjednat jejich národní pojištění, ale 

když předložíš své pojištění, je možné, že ti ho uznají a nebudeš muset platit znovu. U mě to vyšlo 

právě tak, že pojištění od Evropské pojišťovny mi uznali. Jinak pojištění jsem nepoužila, takže nejsem 

schopna uvést výhody a nevýhody. 

Potřeboval/a jste nějaké očkování? Žádné jsem nepotřebovala. 

 

Cesta tam a zpět 
 

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či 

letenky Letenky tam (Praha-Istanbul-Soul) jsem si koupila asi měsíc předem. S dvěma kufry (~40 kg) 

to vyšlo na nějakých 21 000 Kč. Letenky zpátky (Soul-Doha-Praha) jsem si pořídila pár týdnů před 

odletem a spolu se dvěma již těžšími kufry (~60 kg) to stálo přibližně 17 000 Kč. 

https://friend.konkuk.ac.kr/eng/jsp/International/exchange_student_program_academics.jsp


 

Procedura na hranicích – co mít u sebe? Jenom pas a vízum. 

 

Pick up nebo samostatná cesta z letiště Jela jsem metrem, které je celkem pohodlné, ale se 

dvěma kufry a batohem to nebylo tak příjemné. Taxík by ale stál příliš hodně. Jízdenku si můžete 

koupit přímo na letišti (jsou tam automaty), k tomu budete potřebovat hotovost. 

 

Průběh studia 
 

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? Ano, nakonec se mi nepodařilo zapsat ani jeden z 

předmětů, které jsem si původně zvolila, tak jsem si vybírala z toho, co zbylo. Jela jsem do Koreje 

spíše pro zážitek, takže mě to nějak neodradilo. 

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro 

výběr kurzů; možnosti změny kurzů.)  Předvýběr předmětů byl na začátku srpna (jela jsem na 

zimní semestr), a pak jsme měli několik kol zápisu (konec srpna až začátek září) - fungovalo to tak, že 

si předmět zapsal ten, kdo byl nejrychlejší. Pomáhali nám i místní studenti (ISV). Někteří učitelé byli 

ochotni přijmout lidi po vyplnění speciálního formuláře. Kurz se dal změnit během prvního týdne 

semestru (možná i dvou, už si přesně nepamatuji). Omezení bylo v podstatě to, že seznam předmětů 

v angličtině nebyl zas tak velký, a navíc se u některých předmětů stalo, že byly na seznamu, ale 

nakonec nebyly v angličtině, takže si je studenti museli odepsat. 

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? Jakýkoliv předmět u Emory 

McKee. 

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? Ne. 

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na 

zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. Hodně teoretická výuka, v podstatě x2 

přednášky týdně. Měla jsem 3 techničtější předměty, kde se občas počítaly příklady, ale i tak to bylo 

nic moc. Během semestru jsme měli testy, domácí úkoly, prezentace, takže nebyl čas nudit se (v 

porovnání s výukou na ČVUT bylo všechno docela jednoduché, ale i tak to nějaký čas zabralo). 

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? Výrazně nižší. Možná je to 

tím, že předměty byly v angličtině. 

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v 

rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) Všechny materiály byly distribuovány přes eCampus. K 

jednomu z předmětů (Business English) bylo potřeba si koupit učebnici, ale našla jsem ji na webu. 

Jaká je vybavenost kampusu? Menší kavárny, convenience stores, pobočka banky a bankomaty 

– v podstatě všechno, co člověk potřebuje. Bydlela jsem jinde, ale kdybych byla na kolejích, 

pravděpodobně by mi nic nechybělo. 



Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti 

tisku a kopírování)? Internet: Mají tam Eduroam. Vlastní notebook: záleží na předmětech, ale i tak 

si nedokážu představit, že student ČVUT by neměl vlastní notebook. Tisk a kopírování: V Koreji jsou 

všude tzv. 'print cafes', které jsou otevřené 24/7 a ceny jsou nízké. 

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro 

výměnné studenty? Měli 4 akce během semestru (welcome party, farewell party, Chuseok - 

korejské Díkuvzdání, pobyt v buddhistickém templu), na žádné jsem nebyla. 

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? 

Ne. 

 

Praktické otázky pobytu 
 

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? Airbnb, pokoj v bytu 2+1. 

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. Kolem 16 000. 

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte 

vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na 

kolejích večer nebo o víkendu) Chtěla jsem bydlet sama, proto Airbnb. Najít si něco levnějšího 

(byt/pokoj) bylo těžké, jelikož neumím korejsky. Navíc většina pokojů/bytů se pronajímá minimálně 

na N let a je tam ohromná kauce. 

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? Myslím si, že koleje se rezervovaly při 

vyplňování přihlášky. Byt jsem hledala a rezervovala asi měsíc předem. 

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? Hodně levných korejských 

restaurací, dá se docela dobře najíst i v convenience store. Já jsem ale měla takový problém, že jsem 

nejedla maso. V Koreji nejsou vegan/vegetariánské restaurace a obecně potraviny skoro žádné, tak 

jsem si neměla na výběr a musela jsem jíst maso. Kromě toho nejsem fanoušek asijské kuchyně, 

musela jsem furt hledat něco ve stylu evropské kuchyně, což bylo násobně dražší než korejská jídla. 

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) Hodně drahé ovoce, 

zelenina, sýr. Jinak bych řekla, v obchodech je všechno trochu dražší než v ČR, ale ne moc. Co se týče 

restaurací, korejské/asijské jsou levné (100-200 korun za jídlo), evropské jsou dražší (od 250). Dezerty 

jsou možná trochu dražší než u nás, ale rozhodně stojí za to. 

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Metro a 

autobusy. Doprava je pohodlná, ale drahá. V průměru jsem utrácela 1600 až 2000 korun měsíčně. 

Naštěstí od ledna 2024 v Soulu zavedli unlimited pass, který stojí kolem 1150 korun za měsíc. 

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?  ARC, což je v 

podstatě dlouhodobé studentské vízum. Máte-li možnost podat dokumenty sami, rozhodně to 

udělejte, bude to mnohem rychlejší. Naše škola to zajišťovala pomocí prostředníka Hirevisa. 



Nepotřebovali tolik dokumentů, ale trvalo to hodně dlouho; ARC jsme dostali až za měsíc a půl. Bez 

ARC si člověk nemůže ani objednat jídlo, ani založit účet v korejské bance atd. 

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Naštěstí ne. 

Pracoval/a jste během studia? Ne. 

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? Studenti s typem víza D-2-6 

nemají právo legálně pracovat v JK. 

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). Chodila jsem na 

crossfit, do kaváren (Korejci mají rádi kávu a dezerty, je tam hodně tematických a neobvyklých 

kaváren), pak na hiking. Doporučila bych výlety do jiných měst v Koreji. Určitě doporučuji vyjet do 

Japonska (jeden z nejlepších zážitků mého života). Co se týče financí, hodně záleží na tom, kolik 

člověk je zvyklý utrácet. Dá se cestovat i levně. Já tohle neumím. 

 

Finance 
 

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Stipendium, vlastní úspory, 

pomoc rodičů. 

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? Kolem 40 tisíc korun (hrubý odhad, 

mám zapsaná přesná čísla, koho by to zajímalo, můžete mi poslat e-mail, zkusím to dohledat). 

a) z toho stravování: 18 tisíc 

b) z toho ubytování: 16 tisíc 

c) z toho na cestování a volný čas: 6 tisíc 

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) Kolem 30 

procent. 

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? První částku, 13 tisíc, 

jsem obdržela asi měsíc po příjezdu do Jižní Koreje, ostatní peníze, 36 tisíc, měsíc po tom. Zbývající 

částka, 3 tisíce, by měla být vyplacena po odevzdání všech dokumentů po návratu. 

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; 

používání české platební karty) S sebou jsem přivezla Revolut kartu, dalo se platit skoro všude 

(důležité je mít fyzickou kartu, terminály jsou většinou bezkontaktní, a výběr z bankomatu taky). Když 

ale chcete objednávat jídlo nebo zboží na internetu, budete potřebovat korejský účet nebo kartu. 

Měli jsme v kampusu Shinhan bank, tak jsem si založila účet tam. 

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, 

kopírování, materiál apod.)? Osobně jsem nic neplatila. 

 



Uznání zahraničního studia domácí školou 
 

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 16 korejských kreditů. 

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? 26 ECTS kreditů. 

Jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)? 

Všechny předměty byly uznány jako volitelné. S tím jsem neměla problém, jelikož už mám všechny 

předměty za sebou, a zbývá mi jen diplomka. 

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? Ano, měla jsem podepsaný 

srovnávací arch na začátku semestru. 

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a 

čelit? Problémy jsem žádné neměla. Řešilo se to přes studijní oddělení – pošlete tam srovnávací arch 

se známkami a zapíšou vám je do KOSu. 

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? Transcript, 

zpráva z pobytu, srovnávací arch se známkami, potvrzení doby studia. 

 

Hodnocení pobytu, rady a doporučení 
 

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu Předměty o Koreji byly strašně zajímavé. 

Rozšířila jsem svůj pohled. Technické předměty mají potenciál, ale pro mě přišly příliš teoretické. 

Celkově hodnotím jako 2. 

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu Bylo zajímavé nejen podívat se do Asie, ale i bydlet 

tam po delší dobu. Navíc jsem poznala spoustu skvělých lidí. Hodnotím jako 1. 

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou Všechny potřebné informace 

nám byly poskytnuty, bylo možné upřesnit i na studijním oddělení. Hodnotím jako 1. 

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve 

škole) Informace byly přínosné a kompletní. V případě nejasností jsme mohli kontaktovat ISV a 

Office of International Affairs, které byly vždy ochotné pomoci. Hodnotím jako 1. 

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? Samozřejmě, ale zbývá mi jen diplomová 

práce a státnice, takže možnost vyjet už mít nebudu. 

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? Přiznám se, že jsem se na konci druhého 

ročníku magisterského studia cítila vyhořelá, nezbyla mi skoro žádná motivace. Pobyt mě nadchl 

novými silami. Oceňuji, že člověk může v rámci studia takto vyjet a odpočinout si od svého obvyklého 

života. 

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? Naštěstí ne. 
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